

株主各位

東京都品川区西五反田七丁目 20 番 9 号

株式会社エイジア

代表取締役社長 美濃 和男

招集通知記載事項の一部訂正について(正誤表)

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、同封しております当社「第 26 回定時株主総会招集ご通知」の 56 頁記載の「損益計算書」の記載事項の一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の 通り訂正させていただきます。

なお、訂正部分は下線を付しております。

敬具

訂正箇所:56 頁

損益計算書

(訂正前)

(単位:千円)

科目	金額
特別損失	57,331
固定資産除却損	128
<u>投資有価証券評価損</u>	<u>51,523</u>
減損損失	5,680

(訂正後)

(単位:千円)

科目	金額
特別損失	57,331
固定資産除却損	128
<u>投資有価証券評価損</u>	<u>1,523</u>
<u>関係会社株式評価損</u>	<u>50,000</u>
減損損失	5,680

以上